



Сургутская трибуна

Основана в 1934 году

Четверг, 30 ноября 2006 года № 226 (11060)

Ежедневная городская газета



**Алексей Андреев
пошёл в ТОСы**

Депутат Думы ХМАО Алексей Андреев выступил с инициативой сотрудничества с комитетами территориального общественного самоуправления города Сургута. Планируется организовать работу по двум направлениям: это оказание необходимой помощи гражданам и совместная с председателями и активом ТОСов законодательная работа в сфере общественного самоуправления.



Хочешь замуж? Звони!

С 11.00 до 12.00 завтра пройдет «Прямая телефонная линия» с начальником управления записи актов гражданского состояния Татьяной Степановной Черновой. Телефон: 28-62-62.

«За службу и храбрость»

Это девиз знаменитого ордена Георгия Победоносца - особо почитаемой, исключительно боевой награды русского офицера, одной из старейших в России. Сегодня особый повод вспомнить об орденах: 30 ноября 1699 года - День основания Российской наградной орденской системы.



Извольте раскошелиться!

Сразу несколько сургутян, побывавших в санаториях юга Тюменской области, рассказали «Сургутской трибуне» о своем неудавшемся вояже. Северянам приходилось платить буквально на каждом шагу за свои «бесплатные» отдыши и лечение.

Подробности на стр. 5

- Чемоданка у вас бесплатная, это верно. А за процедуры придется заплатить...



Коллаж Павла Ереминского

Ушла великая актриса Любовь Полищук

Это звучит невероятно. Это как если бы умерла сама жизнерадостность, элегантность, экзотичность, красота, торжествующая женственность. Каждое из этих качеств она воплощала в совершенстве. И только теперь мы можем себе представить, чего это стоило актрисе. Какого неженского мужества. Какой самоотверженной любви к профессии. Газеты, разумеется, сделали все, чтобы из горя сделать сенсацию, и легко перепутали ее «визиты к пластическим хирургам» с опасной болезнью, требовавшей многократных операций на позвонках. Она выходила к публике в любом состоянии - и была, как всегда, сверкающей, молодой и победительной. В ее интервью разных лет можно встретить шутливые рассказы о природе актерства, заставляющего забыть о своих проблемах: «На время спектакля ты всегда здоров». Президент России В. Путин выразил соболезнования родным и близким актрисы Любови Полищук. «Российская газета».



Курортное агентство

«Радуница»

ПУТЁВКИ

Все санатории РОССИИ от 680 руб/сутки

ул. М-Карамова, 64 (напротив налоговой)
Телефоны 264-004, 65-20-04

Лиц. ГА 0018691 от 5.07.02

ЕВРОПА
МАГАЗИН ЦИФРОВОЙ ТЕХНИКИ
На правах рекламы

ДОМАШНИЕ КОМПЬЮТЕРЫ

Yo Acer
Fujitsu-siemens
Front

23-53-53, 51-55-55, ул. Острожского, 14/2,
пн.-пт. с 10.00 до 19.00, сб.-вс. с 11.00 до 18.00.

ПОГОДА по сведениям СУРГУТСКОГО ГИДРОМЕТЕОБЮРО	
30 ноября	Переменная облачность, без существенных осадков. Ветер юго-западный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -22, -24 градуса, днем -18, -20 градусов. Давление в течение суток будет падать.
1 декабря	ПО ОКРУГУ переменная облачность, местами кратковременный снег, метель. Ветер юго-восточный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -18, -23 градуса, днем -12, -17 градусов.
В прошлом	Минимальная температура 30 ноября была зарегистрирована в 1984 году (-41,0 °C), максимальная - в 1969 году (+2,2 °C).

По данным Росстата, численность экономически активного населения РФ на конец октября 2006 года составила 74,6 млн человек - около 52% всего населения страны. («Коммерсант»).

**НАШ
ТЕЛЕТАЙП**

По рекомендации Общественной палаты РФ, предмет «Основы православной культуры» должен быть исключен из школьной программы и заменен на универсальный курс религиоведения. (НТВ).



**Владимир Браташов:
«Выборы УК
законны»**

Уважаемые жители города Сургута!

Администрация города Сургута, исполняя закон, а именно – Жилищный кодекс Российской Федерации, организовала городские выборы компаний по управлению многоквартирными домами. Хочу подчеркнуть, что подготовка выборной кампании началась не вчера, на нее уже затрачены сотни тысяч бюджетных рублей. Однако мы до сих пор сталкиваемся с фактами откровенно наплевательского отношения собственников жилья к выборам управляющих компаний (УК). Известны факты отказа от голосования, и даже невозврата горожанами уже заполненных выборных бланков. Сегодня выборы находятся под угрозой срыва, и весьма негативную роль в этом сыграли публикации в прессе, в том числе и сургутской. Для такого заключения есть все основания: отказавшиеся от голосования напрямую ссылаются на статьи, в которых ставится под сомнение не только целесообразность, но и легитимность проведения выборов УК. На что же ссылаются авторы? На то, что депутаты Государственной Думы РФ одобрили – не приняли, а всего лишь пока одобрили! – поправки к Жилищному кодексу. Одна из поправок предусматривает перенос выборов УК на год – до 1 января 2008 года. Объясню, почему и откуда взялось такое предложение (которое, подчеркиваю, пока еще не является решением!)

А взялось оно вот откуда: большинство регионов России выборы не провели. Территории не готовы! Нет инфраструктуры. Нет рынка коммунальных услуг. Нет того самого бизнеса, которым нас все время пугают. А на самом деле связываться с ЖХХ бизнес не очень-то хочет. Ответственность огромная, головных болей уйма, а сверхприбылей нет. Да и какие там сверхприбыли, простой самоизуемости добиться сложно. Тем более, что состояние большей части жилфонда оставляет желать лучшего. А еще есть армия злостных неплательщиков. И такая ситуация в большинстве регионов. Кроме жилищно-эксплуатационной конторы, которая осталась с советских времен, жителям выбирать некого.

А наши ЖЭУ-РЭУ-ДЭЗ преобразованы сегодня в рыночные предприятия. И уже научились за эти годы работать в новых условиях. Таким образом, в Сургуте на сегодняшний день существует уже 14 рыночных жилищных предприятий, желающих и способных и управлять многоквартирными домами, и обслуживать их. То есть мы имеем как раз ту нормальную конкурентную ситуацию, которой в других регионах просто нет – и быть не может, потому что эта работа там не проводилась! Там коммунальная отрасль застяла, извините, в прошлом веке – со всеми оттуда вытекающими. Но почему Сургут, чье жилищно-коммунальное хозяйство считается одним из самых передовых и высокотехнологичных не только в Югре, но во всей России, должен оглядываться назад?

Почему мы по чьей-то прихоти должны отказаться от достижений, от плодов нашего с вами труда?

Администрация города Сургута официально заявляет: проводимые нами выборы УК НЕ ПРОТИВОРЧАТ действующему законодательству. И мы уже сегодня можем создать ту современную рыночную систему управления жилищным фондом, о которой говорит нам закон. За год эти организации наработают опыт, а потом, уже на основе имеющихся фактов, пусть горожане сами решают: устраивает УК или надо выбирать новую. Мы призываем всех собственников жилья – а вас в городе сегодня более 100 тысяч! – не срывать эти выборы и выбрать свою управляющую компанию до 1 января 2007 года.

**Владимир БРАТАШОВ,
первый заместитель
главы администрации
г. Сургута.**

Почему в районе буксуют нацпроекты

- Проблем много, а конкретных решений пока нет, одни думы, - признался председатель Думы Сургутского района Григорий Киликиди 29 ноября на пресс-конференции, посвященной реализации в районе приоритетных национальных проектов.

На вопрос: «Какой из четырех приоритетных проектов больше всех буксует в районе?» – он сначала назвал программу «Доступное и комфортное жилье – гражданам России». Однако по количеству проблем, возникающих в процессе реализации других проектов, стало ясно – дело темное. Хотя все-таки «Здоровье» и «Образование» не вызвали такого пристального

внимания, как остальные.

Особый разговор – о развитии агропромышленного комплекса на территории Сургутского района. Все упирается в еще не отработанный механизм предоставления кредитов частному сектору. Под честное слово фермерам денег в долг банки не дают, в залог коровы не берут, нужны более серьезные гарантии. Возможно, таковым выступит администрация муниципалитета. Другая проблема – сбыт продукции. Для решения этого вопроса предполагается организация торговых точек на рынках города и строительство рынка. В качестве рабочего вари-

анта рассматривается территория МУП «Сургутское».

В настоящее время предприятие ликвидируется, площади освобождаются. На строительство рынка уйдет как минимум три года: два на проект, год – на собственно строительство.

А вот определять приоритеты развития районного агропромышленного комплекса доверили жителям. В районе все муниципальные сельхозпредприятия, несмотря на субсидии, убыточные, а частные – прибыльные. Однако, как подчеркнул Киликиди, сельчане вступать в ряды крестьян не торопятся. По крайней мере, на предложение бесплатно взять все тех

же коров на свои частные дворы и от них масло, сыр, молоко получать тоже безвозмездно из жителей сельских поселений Локосово, Сытомино, Высокий Мис согласились только две семьи.

Возможность обеспечить район комфортным жильем «споткнулась» о земельный вопрос: все ждут 2007 года и закон, предусматривающий выделение участков для социального строительства без участия в муниципальных тендерах. Строить жилье в настоящее время дешевле и выгоднее, чем покупать. На вторичном рынке недвижимости рост цены на квадратный метр опережает все вместе взятые ипотечные и льготные системы покупки жилья для молодых специалистов и малочисленных народов Севера. Отсутствие жилья, в том числе и для молодых кадров, создает в деревнях дефицит врачей узкой специализации. И так далее – по кругу.

Елена Тюменцева.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ г. СУРГУТА!

Продолжается

ПОДПИСКА

на газету

Сургутская
Трибуна

ГОВОРИТ МОСКВА



«СР» получила статус

Партия «Справедливая Россия: Родина, Пенсионеры, Жизнь» (СРПЖ) 28 ноября официально зарегистрирована в Федеральной регистрационной службе РФ (Росрегистрации), сообщает РИА Новости. Директор Росрегистрации С. Мовчан вручил секретарю президиума центрального совета партии А. Бабакову свидетельство о регистрации. Партия «Справедливая Россия» была создана в результате объединения партий «Родина», Российской партии жизни и Российской партии пенсионеров. Лидером был избран спикер СФ С. Миронов.



Россия отказывается от рыбы

28 ноября Россия ввела квоты на импорт рыбы и рыбной продукции из Эстонии, сообщает РИА Новости. Также стало известно, что наша страна намерена ограничить ввоз рыбной продукции из Украины, Латвии и других стран ЕС. Ввозить рыбную продукцию будет разрешено только через четыре контрольно-пропускных пункта. Ограничения будут касаться как сырой, так и переработанной рыбы. Официальной причиной ограничений является борьба с контрабандой и поддельными документами.



В сбоях виноваты регионы

В связи с возникшим дефицитом денежных средств на обеспечение лекарствами льготных групп населения принято решение о выделении дополнительных 10 млрд. руб., передает ИТАР-ТАСС. Выявлено низкое качество составления заявок по потребностям в регионах. Определение реальных потребностей всех субъектов РФ необходимо для того, чтобы до них были доведены реальные объемы средств на льготные медикаменты, а расхождение заявок с потребностями иностранных доходит до 50%.



Путин вернул вино

Россия и Молдавия договорились о возобновлении поставок вина, заявил президент России В. Путин после встречи с молдавским коллегой В. Ворониным на саммите в Минске. Вино будет поставляться на специальных условиях после проверки российскими и молдавскими специалистами на месте производства, сообщает РИА Новости. «Мы будем осуществлять это по принципу одного окна, через специальные предприятия», – заявил президент РФ.

В рамках Всемирного дня борьбы со СПИДом в Тюмени пройдет акция, в ходе которой водители такси будут раздавать тематические буклеты «Внимание СПИД» и привергаться всем своим пассажирам. («Вслух.Ру»).

Группа компаний «Вымпел-Ком» объявила о проведении «Недели мобильной вежливости». («Вслух.Ру»).

Союз «Пуровский» (ЯНАО) готовится выпустить на рынок свою рыбную продукцию. Сейчас ее пробные партии для прохождения сертификации направлены в санэпидемстанцию и ветеринарный надзор. («Север-Пресс»).



У «Единой России» - юбилей

Дорогие друзья!

Примите самые теплые и искренние поздравления с юбилейной датой со дня образования Партии!

Пять лет для политической партии срок небольшой, но «Единая Россия» совместно с жителями Югры стала Партией реальных дел. Своей профессиональной, ежедневной работой мы не в словах, а на деле доказали, что основные приоритеты Партии - защита интересов людей и создание демократического, сильного, процветающего государства.

Ханты-Мансийское региональное отделение партии «Единая Россия» образовалось в марте 2002 года. За это время мы сумели прочно завоевать позиции гла-венствующей политической силы в округе: нам оказывают доверие большинство жителей Югры, благодаря чему мы заняли доминирующее положение в окружной

думе, во многих местных и региональных органах власти.

Достичь высоких результатов мы смогли благодаря слаженной работе, за что мне хотелось бы сказать слова благодарности всем, кто все это время не покладая рук трудился для нашего общего успеха.

Вместе с жителями округа нам еще многое предстоит сделать, написать немало славных страниц в истории Партии.

Хочу поздравить всех членов «Единой России», ее сторонников с Днем Рождения Партии. Желаю всем здоровья, уверенности в завтрашнем дне и успехов достижении наших общих целей!

**Александр Сидоров,
секретарь Регионального Политического совета.**

Уважаемые соратники, друзья!

Первого декабря в жизни всех единороссов знаменательная дата - пятилетие со дня образования Всероссийской политической партии «Единая Россия».

На первый взгляд, срок совсем не большой, особенно если сравнивать с некоторыми демократическими или либеральными партиями Европы или Америки, но все познается в сравнении. За прошедшие пять лет «Единая Россия» своими конкретными делами завоевала высокий авторитет не только у жителей нашей

страны, но и среди политиков всего мира. Вся ее работа направлена на совершенствование демократии, создание сильной, экономически развитой страны, в которой все россияне жили бы счастливо и процветающе.

Местное отделение партии «Единая Россия» Сургута через своих представителей-депутатов городской Думы, активистов и рядовых членов партии неуклонно проводит политику, направленную на повышение жизненного уровня сургутян и развитие демократичес-

ких принципов местного самоуправления. Нам близки и понятны проблемы, тревоги и заботы рабочих и служащих, интеллигенции и молодежи, предпринимателей и работников бюджетной сферы. Мы отдаляем себе отчет, что не все проблемы еще решены, но ясно осознаем методы и видим пути их решения.

Только совместными усилиями, опираясь на доверие жителей Сургута, мы сможем сделать наш город еще удобнее для проживания, благополучным и процветающим.

**Сергей Кандаков,
секретарь Политсовета
местного отделения
Партии «Единая Россия»
г. Сургут.**

**Людмила Морычева,
руководитель
Исполкома Местного
отделения.**

ОНИ ЗАСТАВИЛИ НАС...



...искать лекарство от жадности

Почти половина россиян главной причиной коррупции считают «жадность и аморальность чиновников и бизнесменов». Таковы данные опроса, который в ноябре провел ВЦИОМ в 48 регионах России. Треть опрошенных называет причиной коррупции неэффективность государства и несовершенство законов. Еще 18% считают, что виной тому низкий уровень правовой культуры граждан, передает «Эхо Москвы». Россиянам представляется, что в стране в целом уровень коррупции выше, чем в их собственном регионе. Считают коррупцию высокой и очень высокой в обществе в целом 78% опрошенных, в своем регионе - 57%.



...предположить, что «аккуратистам» помогают

Центробанку все труднее становится бороться с неуплатой налогов. Банки работают сейчас все «аккуратнее» и отзывать лицензии становится все сложнее. Между тем, специалисты ЦБ не сомневаются, что отечественные кредитные организации участвуют в сомнительных операциях, отмечают «Ведомости». Только за 10 месяцев 2005 года под фиктивные сделки за рубеж было перечислено до триллиона рублей. Это означает, что государство недополучило от них налогов на 150 млрд. рублей.



...предсказать, что предложение назовут популистским

Спикер СФ С. Миронов выступает за то, чтобы матерям за воспитание детей выплачивалась «родительская зарплата». По его мнению, она должна включаться в страховой период при начислении женщины пенсии, сообщают «Новые известия». Миронов предложил подумать о формировании Фонда будущих поколений, в котором аккумулировались бы именные финансовые средства на ребенка до достижения им 18-летия. Он напомнил, что региональные власти имеют право увеличивать размеры госпособий за счет средств региональных бюджетов.

16-17 декабря в Музейно-выставочном комплексе им. И. С. Шемановского голубеводы Тюменской области представят вниманию жителей Салехарда своих питомцев. («Север-Пресс»).

VI съезд-конкурс югорских Дедов Морозов и Снегурочек пройдет в Ханты-Мансийске с 10 по 14 декабря. («Вслух.Ру»).

Лучший город Югры

Пока в Сургуте дирекция единого заказчика боролась со своими подрядчиками, кто откусит от «пирога» в тысячу домов кусок побольше, в столице Югры комиссия конкурса на присвоение звания «Самый благоустроенный город, поселок, село Ханты-Мансийского автономного округа в 2006 году» определяла этого самого-самого.

И выбрали среди городов Югры в категории с населением выше 100 тысяч человек самый благоустроенный город - Нижневартовск. В пресс-службе губернатора округа сообщили, что подобные смотры проводятся с 1997 года, в 2007-м будет десятый, юбилейный конкурс. На сей раз в нем участвовало 21 муниципальное образование. При определении лучших комиссия руководствовалась следующими критериями: обеспеченность населения жильем, стоимость предоставления услуг ЖКХ, экологическое и санитарно-эпидемиологическое состояние территории, наличие программ переселения граждан из ветхого и аварийного жилфонда, а также его реконструкции и модернизации. Первенство Нижневартовска среди трех городов категорий свидетельствует, что муниципалитет по всем критериям остается позади Сургута и Нефтеюганска, за которыми остались второе и третье места. Больше претендентов округе нет. Наибольшее количество баллов среди муниципалитетов с населением выше 40 тысяч человек набрал Когалым. На второй строчке - Лангепас, третью, отстав от него всего на полтора балла, занял Ханты-Мансийск. Победителем среди территорий с населением более 5 тысяч человек назначен поселок городского типа Излучинск Нижневартовского района. Второе место - у поселка Пойковского Нефтеюганского района, на третьем - Федоровский Сургутского района.

В законе о льготах по ОСАГО поставлена точка

27 ноября В. Путин подписал Федеральный закон «О внесении изменения в статью 9 Федерального закона «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств», который был принят Госдумой 8 ноября и одобрен Советом Федерации 15 ноября.

«Федеральным законом предусматривается изменение порядка установления коэффициентов, входящих в состав страховых тарифов, применяемых страховщиками при определении страховой премии по договору обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств», - говорится в пояснительной записке к закону. Законопроект обязывает страховую компанию учитывать повышенные (при наличии аварий) или же понижающие (при безаварийной езде) коэффициенты для всех, кто указан в договоре ОСАГО на протяжении всей их страховой истории. Особенностью поправки является то, что теперь водители смогут менять автомобили, сохранив при этом скидки по ОСАГО, накопленные за все время безаварийной езды. Одновременно сохраняется, сообщает Lenta.ru, действующий порядок при заключении договора на неограниченное использование транспорта. Этот случай распространяется в основном на юридических лиц, когда в договоре указывается только владелец транспортного средства, а к управлению допускаются и другие люди.

Подготовил Владимир Курчаков.

«ПолитЗавод» выходит на финишную прямую

Возросла вероятность того, что наш земляк Виктор Буртый будет представлять Югру в парламенте Тюменской области.

Накануне стали известны имена победителей второго этапа акции «ПолитЗавод» в Тюменской области, проводимой «Молодой Гвардии Единой России». В числе лидеров оказался и Виктор Буртый, начальник отдела организационно-массовой работы комитета молодежной политики администрации Сургута. Впереди - третий, решающий этап акции, который пройдет в виде политеражения - дебатов между претендентами на победу.

Напомним, победа в проекте «ПолитЗавод» дает молодым людям шанс участвовать в формировании региональных партийных списков в рамках утвержденной квоты (20 процентов мест).

Полина Белка.

«Горячая линия» слушает...

- Где можно пенсионеру получить бесплатную юридическую консультацию?

Ответ дают специалисты приемно-консультативного отделения центра помощи семье и детям «Зазеркалье»:

- На базе нашего центра ведет прием юрист консультант, он не только консультирует по юридическим вопросам, но и бесплатно оказывает практическую помощь, например, в оформлении документов или исковых заявлений, а также по восстановлению утерянных документов. Запись по тел. 340-461 или 340528.

- Невозможно дозвониться до справочной ж/д вокзала. Когда будет решена эта «вечная» проблема?

Комментирует пресс-секретарь Сургутского отделения Свердловской железной дороги Анастасия Быкова:

- К сожалению, должна подтвердить, в настоящее время в справочной вокзала дежурит только один диспетчер. С декабря информационным обслуживанием населения будут заниматься два диспетчера и будут открыты два телефонных канала. Телефоны справочной с декабря: 53-10-09 и 39-27-23.

- Вернут ли педагогам и врачам, бюджетникам Сургутского района 100-процентную льготу по оплате жилищно-коммунальных услуг?

- В полном размере компенсация ЖКУ педагогам и врачам, отработавшим в сельской местности 10 и более лет и вышедшим на пенсию, оплачивалась из средств местного бюджета на основании распоряжения главы района. Программа прекратила свое действие 1 января 2006 года. В настоящее время компенсация составляет 400 рублей, - сообщила начальник отдела по приему и обслуживанию населения управления социальной защиты населения по Сургутскому району Татьяна Юраева.

Председатель Думы Сургутского района Григорий Киликиди дополнил ответ информацией о том, что в ближайшее время депутаты района рассмотрят этот вопрос на одном из заседаний Думы.

- Может ли хозяин приватизированной квартиры оформить единственную на одного из своих детей, если в квартире прописан дальний родственник?

Отвечает адвокат филиала №11 коллегии адвокатов ХМАО Галина Сулайманова:

- Может, независимо от количества проживающих и зарегистрированных на данной жилплощади, потому что это является собственником квартиры.

- Мой ребенок учится в школе №46. Сейчас нас, родителей, «обрадовали» тем, что за охрану учебного заведения мы будем платить каждый месяц по 100 рублей. Почему такая высокая по сравнению с другими школами плата?

Объясняет заместитель директора школы №46 по воспитательной работе Любовь Гарас:

- Это решение было принято на общешкольном родительском комитете. Дело в том, что два года подряд мы меняли охранные предприятия, например, в прошлом году родители были недовольны качеством охраны в школе и требовали поменять охранную службу. В этом году мы пригласили новое охранные предприятие, оно у нас работало 3 месяца на испытательном сроке. Затем на родительском комитете были подведены итоги их деятельности, оговорена сумма, в настоящее время мы находимся в стадии заключения постоянного договора. По решению родительского комитета не будет взиматься плата за охранные услуги с социально незащищенных категорий семей, а за двоих и более детей, обучающихся в школе, плата будет взиматься, как за одного ребенка.

Мне странно, почему эта проблема поднимается родителями на страницах газеты, если этот вопрос мы обсуждали всей школой, а решение было принято коллегиально.

На «ГЛ» дежурила Елена Бородулёва.

Наш телефон 22-04-68 работает с 9 до 12 часов. Вопрос можно задать и посредством SMS-сообщения на номер 5127. Стоимость SMS-сообщения - 30 рублей.

Белорусские власти не допустили к освещению саммита глав стран СНГ журналистов ряда российских газет. («Эхо Москвы»).

О жизни МУПов, полной превратностей,

говорилось на заседании городской Думы, где были озвучены итоги работы муниципальных предприятий Сургута за 9 месяцев 2006 года.

Как доложил депутатам директор департамента земельных и имущественных отношений Артур Азнауров, 17 МУПов, учредителем которых является ДИЗО, сработали с совокупной прибылью 79, 695 млн. рублей, что почти на 16 млн. руб. выше прошлогодних показателей.

В аутсайдерах заявлены четыре предприятия, убытки от которых - 55, 171 млн. рублей. Львиная доля уронов - почти 50 млн. рублей - числится за СЛОПАТ. Сейчас разрабатывается концепция по преобразованию этого предприятия. МУП «БТИ» оказалось в минусах, поскольку долгое время не могло получить аккредитацию для осуществления деятельности в полном объеме - препоны чинила Роснедвижимость. Но не так давно апелляционная судебная инстанция решила исход дела благоприятно для МУП. Кроме того, в ноябре «БТИ» выиграло конкурс на проведение работ по межеванию земель в Нефтеюганском районе (цена вопроса - 640 тыс. руб.). «Предприятие действует, предприятие живое», - резюмировал Азнауров. Также с

убытками чуть больше 1 млн. рублей каждое пришло к октябрю предприятия «Консультационно-методический центр» «Объединение еще не набрали», - говорят чиновники и «Центр трудовой миграции», решение о ликвидации которого уже принял.

Вопрос о необходимости заодно ликвидировать и МП «Природа» неожиданно поднял депутат Георгий Назин.

На подмогу А.Азнаурову пришел первый зам.главы города Владимир Браташов. Он рассказал присутствующим о работниках МП «Природа», которые категорически не хотят идти работать в университет и (совсем, видимо, отчаявшись) угрожают учредителям тем, что перебегут в «Сургутнефтегаз» в случае ликвидации МП. В заключение своей речи Г.Браташов не без претензии на прозорливость заявил о том, что выступление депутата Г.Назина «похоже на использование служебного положения».

Что касается работы муниципальных предприятий ЖКХ, то, по данным директора департамента ЖКХ Игоря Игнатова, за отчетный период прибыль принесли шесть муниципаль-

ных предприятий (совокупный показатель - порядка 46 млн.руб.). Работа трех МП увенчалась убытками на сумму 62,4 млн. руб. Среди них, в частности, «Городские тепловые сети», убыточность которых связана с сезонностью оказания услуг по теплоснабжению и с тем, что тарифы на водоснабжение в городе не менялись с 2004 года.

Из доклада И.Игнатова следовало, что в целом показатели финансовой устойчивости муниципальных предприятий ЖКХ соответствуют нормативным критериям, и, как видно, даже более чем: выяснилось, что более полумиллиона рублей предприятия сумели направить на благотворительность. Кого конкретно благотворительствовали МП, решил уточнить у директора ДЖКХ депутат Алексей Савенков.

Оказалось, что филантропические проявления МП «Горводоканал» и «Тепловик». В частности, «Горводоканал» пожертвовал средства на восстановление храма в Волгоградской области. При этом благотворительные дела МП с учредителями предприятий не согласовывались.

Мария Уварова.

Пенсионная система: модернизация в действии

Уже почти пять лет в нашей стране идет модернизация пенсионной системы. Прежнюю распределительную модель дополнили страховыми принципами и накопительной составляющей, снизили ставку единого социального налога, связали пенсию с заработной платой работника, с теми взносами и платежами, которые за него осуществляются... Однако людей волнует, что будет дальше. Что ждет нынешних и будущих пенсионеров? Насколько повысится пенсия?

По словам председателя правления Пенсионного фонда РФ Геннадия Батанова, у правительства уже есть четкий финансовый план. К 1 октября 2007 года размер базовой части пенсии составит 1260 руб. Это, в свою очередь, приведет к росту всех других видов пенсий: по старости, по инвалидности и по случаю потери кормильца.

Средняя пенсия по старости увеличится более чем на 15% и к 31 декабря составит 3556 рублей, а в 2008-м будет еще одно по-

вышение. К 2009 году социальная пенсия достигнет прожиточного минимума пенсионера, а вообще пенсия по старости вырастет в 1,8 раза.

С 1 апреля 2007 года предполагается повысить ориентировочно на 7,5% ежемесячные денежные выплаты (ЕДВ) всем льготникам, независимо от категории.

Одновременно ведется большая, планомерная работа по совершенствованию пенсионного законодательства.

Газетная площадка предоставлена ЗАО «Новый Имидж».

енные пенсионеры будут получать какую-то часть денег в виде трудовой пенсии, или с них не будут брать никаких взносов в ПФР, а работодатель «на гражданика» будет доплачивать им определенную сумму к зарплате.

Не забыты и «северные» надбавки. Сейчас многие депутаты Госдумы, которые представляют граждан, проживающих на северных территориях (а это 27 регионов), ставят вопрос о том, чтобы человек, выезжая с Севера, мог увозить с собой эти надбавки к базовой части пенсии.

Работа идет. Преобразование пенсионной системы продолжается. И пусть не все гладко, уже есть зримые результаты. Самый главный - пенсии стабильно растут.

Вадим Гладилин.

В УрФО в среднем на 11 процентов снизилось число безработных (по сравнению с прошлым годом). («NewsProm.Ru»).

Более 29 млн. рублей в виде долгосрочных льготных кредитов привлечено фермерскими и личными подсобными хозяйствами Ханты-Мансийского района в рамках приоритетного национального проекта «Развитие АПК». («ЮГРА-Информ»).



Благодаря квалифицированной помощи специалистов по защите прав потребителей ХМАО за 9 месяцев потребителям удалось урегулировать в добровольном порядке 9,6 тысячи дел на сумму более 126 миллионов рублей. В суды предъявлено 152 иска на сумму 10 миллионов рублей. В пользу потребителей было решено 80 дел, в том числе удовлетворено 52 иска на сумму 3,8 миллиона рублей и утверждено 28 мировых соглашений на сумму 426 тысяч рублей.

Учимся потреблять товары и услуги

Наука эта непростая, и многие из нас набираются опыта на собственных ошибках

Елена предвкушала поход в салон красоты. Для любой женщины это самое приятное времяпрепровождение. Шла с намерением сделать чистку лица, а получила... химический ожог. Как объяснила косметолог, вместо чистки почему-то вышел срединный пилинг. В результате лицо сначала запыпало, а потом стало отекать, дома ее не узнали муж и сын. С каждой минутой боль становилась все невыносимее. В больнице, куда ее привез супруг, сказали, что не знают, чем лечить, а салон красоты уже был закрыт. Елена ушла на больничный, в результате на работе она потеряла крупный заказ. А больше всего жгла душу мысль: неужели я навсегда останусь такой? Со временем ожог зарубцевался, а женщина обратилась в отдел по защите прав потребителей Сургута.

- С такими жалобами к нам приходят редко, - рассказывает ведущий специалист отдела по защите прав потребителей Елена Коникова, хотя и не удивляется: за время работы насмотрелась на все.

Только за 9 месяцев 2006 года в отдел поступило 4458 сигналов о нарушении прав потребителей, из них 3663 - это жалобы на некачественные товары. Количество обращений с каждым годом только увеличивается, за 2005 год, к примеру, было зафиксировано 3700 заявлений.

- Эта статистика о чём говорит? - спрашивала Елену Юрьевну.

- В первую очередь о том, что повысилась грамотность потребителя. Например, еще до того, как произвести замену окон, нам звонят и спрашивают, на каких изготавливается пластиковых конструкций больше всего жалоб. Из фирм, на которые было больше всего нареканий, составлен, если так

можно выразиться, черный список.

- Сейчас, в преддверии зимы, каких жалоб больше всего?

- Этот сезон традиционно богат жалобами на обувь. Например, каждый сургутянин скажет, где располагаются торговые точки «Комфорт», но мало кто знает, что на их товар поступает самое большое количество претензий от горожан, ставших жертвой рекламы. На все приглашения урегулировать возникшие споры «мирным путем» владелец магазина отталкивается, он отказывается идти с нами на контакт. Я отправляю людей в суд.

Но из-за 3-4 тысяч рублей -

это средняя стоимость пары зимних сапог в Сургуте - с судом связываться не хотят. На самом деле, бытующее мнение о затяжном разбирательстве ошибочно. Прийти и написать по образцу заявление несложно. Однако, «выпустив пар» по телефону и нередко излив свой гнев на сотрудников отдела, со-

словами «развели тут, понимаешь ли, бюрократию» люди бросают телефонные трубки.

Как показывает практика, подавляющее большинство спорных ситуаций удается разрешить, не выходя из кабинета отдела по защите прав потребителей. В суд за 9 месяцев предъявлено всего 8 исков.

- А предприниматели обращаются к вам с жалобами на потребителей?

- Обращаются, но мы не рассматриваем такие жалобы, по-

тому что созданы защищать потребителей, - тех, кто приобретает товар для личных бытовых нужд, не связанных с предпринимательской деятельностью. Я консультирую предпринимателей, например, в случаях, когда к нему пришли с претензиями, а он не знает, как ему поступить.

Сургут - основной «поставщик» статистики для отдела по защите прав потребителей ХМАО-Югры. Однако такое лидерство объясняется просто - это самый большой населенный пункт округа.

Кто нас защищает?

Если муниципальные отделы по защите прав потребителей выполняют функции третейского судьи в конфликтных ситуациях между продавцами и покупателями, то надзор и контроль за исполнением данного законодательства возложены на Роспотребнадзор.

Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзор) была образована два года назад в рамках административной реформы, проводимой в соответствии с Указом Президента РФ. На территории ХМАО было создано окружное территориальное управление федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека. Основные задачи нового органа: осуществление государственного надзора и контроля за исполнением требований законодательства России в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения и в сфере защиты прав потребителей; предупреждение вредного воздействия на человека факторов среды обитания; профилактика массовых инфекционных и массовых неинфекционных заболеваний (отравлений) населения.

- Тем не менее, необходимость существования также и муниципальных отделов по защите прав потребителей в настоящее время сомнений не вызывает. Это только на первый взгляд кажется, что службы дублируют друг друга, - говорит начальник отдела по защите прав потребителей ХМАО-Югры Любовь Кондрашова.

Эти организации, как считает Любовь Кондрашова, эффективно дополняют одну другую. Муниципальные специалисты на местах продолжают огромную работу, это подтверждается статистикой: с каждым годом количество обращений от населения только увеличивается. Они дают консультации, принимают жалобы, представляют интересы потребителей в судах, ведут разъяснительную работу среди населения и информируют контролирующие федеральные органы о фактах нарушения закона о защите прав потребителей.

Подготовила
Елена Бородулёва.



Коллаж Леонида Вереничного

В результате проверки было установлено, что в косметическом салоне услуги по гигиенической чистке лица и пилингу предоставлялись без наличия соответствующей лицензии. Руководитель салона красоты был привлечен к административной ответственности. Данная деятельность была приостановлена до получения лицензии. Для возмещения морального вреда Елене было рекомендовано обратиться в суд.



Фото Леонида Вереничного

Жители Югры обращаются в суды и выигрывают

Статистические данные из всех муниципалитетов стекаются и обрабатываются в отделе по защите прав потребителей ХМАО-Югры. В общей сложности за 9 месяцев 2006 года органами по защите прав потребителей Югры было рассмотрено более 13 тысяч обращений граждан, что в полтора раза больше, чем в прошлом году. По числу конфликтных ситуаций первое ме-

сто в округе занимает сфера торговли, а именно больше всего нареканий на промышленную группу товаров. Сезонная особенность лета - жалобы на туристические фирмы, осени - на платные услуги в вузах, зимы - претензии к жилищно-коммунальному хозяйству. Вот наиболее показательные случаи из практики отдела по защите прав потребителей ХМАО-Югры.

искового заявления. По решению суда потребителю возмещен материальный ущерб 2,88 тыс. рублей и компенсирован моральный вред 5 тысяч рублей.

Югорск

По иску о расторжении договора купли-продажи автомобиля (в связи с возгоранием вследствие замыкания электрооборудования, после чего автомобиль ремонту и эксплуатации не подлежал) суд первой инстанции г.Югорска принял решение в пользу владельца автомобиля: ответчику обязали заменить автомобиль или вернуть цену ав-

томобиля и оплатить неустойку в размере 150 тысяч рублей и компенсацию морального вреда 70 тысяч рублей.

Нижневартовск
Дом был сдан еще в 2002 году строительной организацией ЗАО «Нижневартовскстройдеталь». В течение двух лет жители дома вели переписку по поводу устранения недостатков в доме обслуживающей и подрядной организациям, обращались в прокуратуру района, но недостатки так и не были устранены. В связи с этим потребителям была оказана помощь в составлении искового заявления в суд об удовлетворении требований по устранению недостатков в квартирах сданного дома. Дело по иску

17 декабря в Екатеринбурге пройдет международная выставка кошек «Уральский гламур». Впервые на выставке будут представлены экспертиза хорьков и гонки хорьков на прогулочных шарах. («УралПолит.Ру»).

В новогодние праздники Салон запустит пять дополнительных поездов соединением Тюмень - Москва, Пермь - Москва, Свердловск - Москва, Нижний Тагил - Санкт-Петербург (2). Билеты на эти поезда уже поступили в продажу. («УралПолит.Ру»).

1 декабря суд Пыть-Яха вынесет приговор главе города Валерию Весчину, который обвиняется в превышении должностных полномочий. («УралПолит.Ру»).

Это надо знать

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА



Кинотеатр «Аурора»
«АВРОРА». Драма/мелодрама. Сеансы в 11.30, 13.30, 19.10.
«ТЕХАССКАЯ РЕЗНЯ БЕНЗОПИЛОЙ: НАЧАЛО». Триллер/ужасы. Сеансы в 15.30, 17.20, 21.10, 23.00.

Многоканальный автоответчик: 206-000.



Кинотеатр «Мир»
Большой зал: «ВЕДЬМА».

Мистика/триллер. По мотивам произведения Н.В. Гоголя «Вий». Сеансы в 13.00, 16.50, 20.40.

«ШКАЛА НЕГОДЯЕВ».

Комедия. Сеансы в 14.50, 18.40.

Малый зал: «РОГА И КОПЫТА».

Анимация/комедия/семейный. Сеансы в 13.50, 15.35, 17.20.

«ОСТРОВ».

Драма. Сеансы в 19.05, 21.15.

Расписание сеансов уточняйте по тел. 206-000 или на сайте www.ikino.ru.

«СМЫВАЙСЯ». Анимация. Сеанс в 16.00.

В репертуаре возможны изменения. Телефон для справок: 75-22-82, 75-20-94. Касса: 75-20-19.

«Камертон-киноклуб»

«Музейный центр»:

I этаж - культурно-коммуникационный центр: выставка-настроение «Северное сияние».

II этаж: выставка декоративно-прикладного искусства Японии «Предмет поклонения, воплощение любви».

Сургутский краеведческий музей

«Музейный центр»:

I этаж - культурно-коммуникационный центр: выставка-настроение «Северное сияние».

II этаж: выставка декоративно-прикладного искусства Японии «Предмет поклонения, воплощение любви».

Мультимедийные образовательные программы

Лекция «Герои России» о героическом поведении солдат Российской армии в военных действиях на протяжении всего ХХ в. - Великой Отечественной войне, конфликте с Китаем в 1968-69 гг., с Афганистаном, Северо-Кавказском регионе.

- Мультимедийный урок «ХМАО: история и подвиг нефти» рассказывает о поиске и разработках нефтегазовых месторождений в Западной Сибири.

- «Каменный век на экране» - увлекательный рассказ с представлением мультимедийной реконструкции жилища эпохи неолита, аналогов которой в России не существует.

- «Богатство родного края» - иллюстрированная мультимедийная программа, раскрывающая особенности животного и растительного мира Сургутского Приобья.

Интернет-зал (малый зал культурно-коммуникационного центра, I этаж «Музейного центра»).

Проект «Мой кабинет в музее» предусматривает работу на персональном компьютере с выходом в Интернет по принципу рабочего кабинета.

Наш адрес: ул. 30 лет Победы, 21/2, тел. 51-68-20.

«Музейный комплекс «Купеческая усадьба»

«ДОМ КУПЦА А.Г. КЛЕПИКОВА» - единственный в Сургуте памятник архитектуры рубежа XIX-XX вв., сохранившийся на своём историческом месте.

Ролевые игры

«Кузины потешки» - знакомит с предметами культуры и быта сургутян XIX -XX вв., их традициями и обычаями. В игре задействован богатый фондовы материал краеведческого музея.

«Старичок буфет и мебель прошлых лет» - увлекательное путешествие в прошлое, во время которого с помощью кроссвордов, загадок и головоломок происходит знакомство с историей возникновения мебели.

«Купеческая усадьба» находится по адресу: ул. Просвещения, 7. Тел. 51-68-04.

Сургутский художественный музей

Блиц-презентация каталога Международного форума визуального юмора «Карикатурум-3» «ЧЕЛОВЕК РАЗУМНЫЙ?». Начало в 15.00.

Неизвестные гравюры великого живописца И.И. Шишкина. Из собрания Тюменского областного музея изобразительных искусств.

В бесконечном марафоне рабочих будней сделай остановку, улыбнись! «НОМО САПИЕНС?». Выставка карикатуры и иронической фотографии из 40 стран мира по итогам Международного форума визуального юмора «КАРИКАТУРУМ-3».

Музей-кабинет КАРИКАТУРУМ

- возможность увидеть работы, никогда не демонстрирующиеся в экспозиции
- возможность познакомиться с историей мировой карикатуры
- возможность познакомиться с творчеством художников-карикатуристов и не только....
- возможность познакомиться с юмористическими журналами России и мира
- возможность провести время в приятной обстановке и с приятными людьми, ибо, бесспорно, юмор - самое эффективное лекарство для души!

Адрес: ул. 30 лет Победы, 21/2, Музейный центр, 3 этаж. Режим работы: 10.00 - 17.00. Выходной: понедельник, вторник.

Сургутская художественная галерея «Стерп»

Персональные ретроспективные выставки ведущих сургутских мастеров декоративно-прикладного искусства.

«Лоскут и Ко». Елена Шевелева, художник историко-культурного центра «Старый Сургут». На выставке представлены произведения декоративно-прикладного искусства, выполненные в лоскутной технике.

«У каждого свои игры». Надежда Павлова (занимается многими видами прикладного искусства - дизайн и коллаж, вышивка и бисер, кожаная пластика). В настоящее время особый интерес художника вызывают история, традиции, материалы и технологии народов Севера.

Галерея (ул. Магистральная, 34/1) работает с 11 до 18 часов, выходной - понедельник, справки и заказ экскурсий по тел. 350-978.

Сургутский филармонический центр

Концерт «Я встретил Вас...» в исполнении солистов камерного хора. Начало в 19.00. Школа искусств. Телефоны для справок: 45-63-43, 64-06-64.

УЛЫБНИСЬ

CARICATURA.RU

Случайный предмет	Биф	Затягиваю Помаду	Плюмо	Груст. ин- тересы	Перерыв в театре
Курица в помаде	Поклонись удалы	Родил ко- нечно	Золото Герцено	Детинка сознаного	
Роскошно Алтарь блеск		Зеркало Кандид	Призрак Кандид		
Бык фан- таз	Сол. лам- пафон	Магия шарик Лад. по- луми	Сидящий мост- тер	Гранч- ков бутик	
Рисует животных			Серп и... Сама Сама (под взглядом)	Настура- ние	
Бруски акрико	Стакан в Рио	Болели Арчи			
Реквизиты Фарфор Фарфор			Борис кор- дад	Послав бородко	
Монетка Адама	Лус	Пахощи комиссии			
Плотина Утроба, чрево		В руках себя Чучела возды			
Горшок под шапки			Честь мо- жет быть	Сорт иб- лок	
Чайное пенько	Шарский водопад			Сеть на семьере	
Бисерные ложки			Голос бо- сюко		
			Бади- наст		

ОТВЕТЫ на сканворд в №224

АНЕКДОТЫ

Старший брат спрашивает у младшей сестренки:

- Где ты была?
- У Маши.
- И что вы делали?
- В куклы играли.
- Ну и кто выиграл?

Попросил утром Иван-царевич у жены-царевны 20 рублей на пиво. Отказалась ему царевна. Как была жабой, так и осталась.

Выходит из леса охотник. На встречу ему другой:

- Ну, как?
- Нормально. Вот, ежиков настрелял.
- Ежиков?! Зачем???
- Жене на воротник, теще на стельки....

Прислал Георгий Лазарев.

В настоящее время в списках очередников на получение жилья в администрации Сургута числятся 1 409 семей, более 1 800 семей стоят в очереди на получение жилья по месту работы. (NewsProm.Ru).

Европейский банк реконструкции и развития передал Уралвнешторбанку полномочия по принятию решений в рамках кредитной линии по программе кредитования малого бизнеса. (UralPolit.Ru).

В декабре в Челябинске планируют открыть новый развлекательный комплекс «Кино&Domino». Его главным отличием станет возможность для зрителей посещать «ароматизированные» киносеансы. (UralPolit.Ru).

ЛУЧШИЙ НОВОГОДНИЙ ПРАЗДНИК
в Городском Культурном Центре

TEL.: 24-53-55,
24-37-21

На правах рекламы.

Ждем маленьких принцесс и принцев в нашей сказочной костюмерной.

- карнавальные костюмы
- нарядные платья
- электротирилланты, елочные украшения, мишуря, свечи, маски, костюмы Деда Мороза и Снегурочки

Магазин "Зебра" 36-12-86
Ленина, 52 (левая сторона).

На правах рекламы.

ГАРАНТИЯ
1 год.
КРЕДИТ
3 месяца

Монтаж, регистрация, гарантия

ООО «Мастер-Групп»
На правах рекламы

Все виды сантехнических работ
Обслуживаем жилые дома и организации
Тел. 77-18-07,
78-57-29, 76-92-77.

КРЕДИТ · СЕРВИС · ГАРАНТИЯ

ЛОДОЧНЫЕ МОТОРЫ "MERCURY"
НАДУВНЫЕ ЛОДКИ "QUICKSILVER"

Различные аксессуары и комплектующие, запасные части.
Производим ремонт лодочных моторов.

Предновогодняя распродажа
Скидки до 10 %

г. Сургут, ул. Промышленная, д. 11. Тел./Факс 26-23-32.
10-й Черный Мыс, на территории базы ООО "Братья", АЗИ, 1-й этаж]

ООО «Прайс» - НАДЕЖНОЕ ПАРТНЕРСТВО
ОЦЕНКА ИМУЩЕСТВА
ТЕЛ/ ФАКС: 22-00-94, 22-00-93
E-mail: price086@yandex.ru WWW.ocenka-neva.ru
Лиц. Минимущества № 000082 от 14.08.2001 г.

В СГМУП «Поликлиника профмедосмотров» требуется бухгалтер по начислению заработной платы со знанием программ 1С.
Тел. 45-71-38.

ЗАО «Сургутдезсервис»
производит обработку от тараканов, клопов и других бытовых насекомых.
Тел. 24-66-87.

На правах рекламы.

РЕМОНТ
ИМПОРТНЫХ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
Вызов на дом бесплатно.
Тел.: 90-90-24, 90-90-26.

АВИАЦИОННЫЕ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЕ КАССЫ

ТЕПЕРЬ И ВСЕГДА
АВИА И ЖД КАССЫ ПО АДРЕСУ
г. Сургут, пр. ЛЕНИНА, 35 РАБОТАЮТ
с 08.00 до 23.30
ЕЖЕДНЕВНО БЕЗ ПЕРЕРЫВОВ И ВЫХОДНЫХ
АГЕНТСТВО ВОЗДУШНЫХ СООБЩЕНИЙ

Продамо

2-комнатную квартиру, 4-й этаж, бульвар Писателей, 21, Тел. 34-82-98.
Автостоянку площадью 10 тыс. кв. м. Тел. 23-83-83.
А/м «Форд-Эксплорер», 180 тыс. руб. Тел. 72-85-38.
А/м КраZ-самосвал-6510, 256; погрузчик STALOWA WOLA (L-34); TO-185-6; «Урал-4320» (колхозник); трактор ЮМЗ-Б1 (компресор, сварка).
Обр.: пос. Звездный, ул. Индустриальная, дом 14. Тел. 8-922-59-33-88.

Дома от 1000 до 3000 кв. м. На правах рекламы.

Фургон «бабочка», 33 куба, до 5 тонн. Тел. 90-25-25.

Бортовой манипулятор-стrela, 2,5 тонны, борт 5 тонн. Тел. 71-44-71.

Бесплатно! Подготовка к школе, английский, музыка. От 1 до 6 лет, 25 мкрн., УБР, 50 лет ВЛКСМ. Тел.: 916-414, 784-888.

Косметика Аюп. Набор представителей. Подарки. Тел. 28-02-74.

Индийские сладости, салон «Дива». Тел.: 50-34-15, 8-9090341791.

СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ НА РАБОТУ
ИНЖЕНЕР ПТО СО ЗНАНИЕМ
ПРОГРАММЫ «ГРАНД-СМЕТА».
Тел. 21-20-23, 78-14-63.

В связи с плановой застройкой 27-го микрорайона и согласно решению Сургутского городского суда ХМАО-Югры от 11 октября 2004 года с 4 по 10 декабря 2006 года будет производиться вскрытие гаражей, расположенныхных по ул. Мунарева, для дальнейшего их сноса и утилизации. Собственниками имущества, находящегося в данных гаражах, необходимо присутствовать с 4 по 10 декабря 2006 года с 9.00 до 12.00 для участия в комиссии по вскрытию гаражей.

В случае неявки невостребованное имущество подлежит утилизации.

По всем вопросам обращаться в СГОВИА
«САЛАНГ» по адресу:
ул. Маяковского, 18, тел. 22-04-60.

Шубы в салоне меха «Клеопатра». Новое поступление! Большой выбор из меха норки! Новогодние скидки! Рассрочка! Подарки! ТЦ «Бульвар Писателей», 196. Тел. 36-27-22.

Белорусские костюмы, размеры от 40 до 70, полотняные, простыни, пледы. Стильно и качественно. Низкие цены. Офр.: гипермаркет «Богатырь». З атак, отдел «Славянка». Тел. 63-23-51.

Шубы в салоне меха «Клеопатра». Новое поступление! Большой выбор из меха норки! Новогодние скидки! Рассрочка! Подарки! ТЦ «Бульвар Писателей», 196. Тел. 36-27-22.

Разное

Ремонт и настройка компьютеров. Тел.: 60-43-19, 8-9222-53-43-19.

Куплю запчасти Татра-815. Тел.: 50-22-02, 72-25-14.

Куплю плиту дорожную, бу. Тел. 51-94-10.

Торговые площади в аренду – центр города. Тел.: 31-91-11, 90-45-75.

Сдается в аренду капитальный гараж, напротив магазина «Богатырь». Тел.: 26-60-45.

Требуются работники: повар, кассир, продавцы, уборщицы. Тел.: 26-80-60.

Требуются охранники. Тел.: 23-85-49.

Требуются на работу машинисты, автокранов и гусеничных РДК и ДЭК, машинист ПГУ. Тел.: 32-75-42, 32-75-62.

Срочно требуется частный водитель для поездок Сургут-Омск-Сургут, недорого. Тел.: 25-92-80.

Городской совет ветеранов войны и труда, совет ветеранов педагогического труда выражают глубокое сожаление родным и близким в связи со смертью ветерана педагогического труда

ХРОМОВОЙ
Евгении Ивановны.

Евгения Ивановна работала в г. Сургуте в школах № 1, 2, 3, 4.

Скорбим вместе с вами.

В магазине
«Детский мир»:
НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ

- УКРАШЕНИЯ К НОВОМУ ГОДУ: искусственные елки, музыкальные деды морозы и снегурочки, мишуря, очень красивые елочные украшения из фольги, коллаж Деда Мороза, детские маски, бенгальские огни, хлопушки, карнавальные парики.

- ДЕТСКИЕ КАРНАВАЛЬНЫЕ КОСТЮМЫ: мушкетер, Зоря, петрушка, пират, ниенга, Красная Шапочка, зайчик (всего 25 наименований).

- ДЕТСКИЕ ЗИМНИЕ КОМПЛЕКТЫ (куртка + полукомбинезон). Сорочки мужские и детские.

- ПЛАТЯ НАРЯДНЫЕ ДЛЯ ДЕВОЧЕК, р. 24-36.

- НАРЯДНЫЕ ТУФЛИ ДЛЯ ДЕВОЧЕК, сандали, туфли для мальчиков, чешки, кеды, валенки (большие, р. 14-42)

Сапоги скуновки женские и мужские.

- САНКИ С ПЕРЕКИДНОЙ РУЧКОЙ, складные санки, санки-леденки, снегокаты, клюшки для хоккея, школьные микроскопы, детские игровые палатки, куклы и мягкие игрушки.

пр. Ленина, 52, тел.: 35-96-60, 35-96-76.

С 10 до 19 часов, перерыв с 14 до 15 часов.

Выходной - воскресенье.

График (режим работы)
ГУ Центр занятости населения города Сургута

Понедельник	9.00 - 17.00
Вторник	9.00 - 20.00
Среда	9.00 - 17.00
Четверг	9.00 - 19.00
Пятница	9.00 - 17.00

На правах рекламы.

Обед с 13.00 до 14.00

Выходной: суббота, воскресенье.

НАШ АДРЕС: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а

E-mail: tribuna@surgut.ru

Сайт в Интернете <http://www.surgut.men.ru/>

http://sl.surgut.info/

Выходить пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.

Газета распространяется по подписке.

В разницу цена договорная. Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за достоверность рекламы несет рекламодатель.

Зарегистр. Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ №ФС17-0277 от 21.11.2005 г.

Ателье меха и кожи «ФАРС-ДИЗАЙН»
предлагает большой ассортимент мехового полуфабриката и кожи для пошиваЯ одежды. Покупаем дешевую пушину.

Принимаем на работу мастеров, портных.

Обр.: ул. Гагарина, 26, тел. 28-00-99.

ООО «ПрофСервис» приглашает предприятия города принять участие в конкурсной процедуре запроса цен на право заключения договора по комплексному техническому обслуживанию объектов ООО «ПрофСервис».

Для получения информации обращаться по тел. 77-90-42; 77-90-61

Городской совет ветеранов войны и труда, совет ветеранов педагогического труда выражают глубокое сожаление родным и близким в связи со смертью ветерана педагогического труда

ХРОМОВОЙ
Евгении Ивановны.

Евгения Ивановна работала в г. Сургуте в школах № 1, 2, 3, 4.

Скорбим вместе с вами.

Генеральный директор Александр ШЕЛКОНОВ. Зам. главного редактора Светлана КУТЕРГИНА.

Ответственный секретарь Любовь ГРУБЛОК. Корреспонденты: Елена БОРОДИЧЕВА, Наталья БЫКОВА, Алена ГРОБИНСКАЯ, Александра ДАНИЛОВА, Дмитрий КАРПЕНКО, Мария ЧУРОВА.

Фотокорреспондент: Людмила БОРИСОВА. Ведущая: Екатерина КОЛЕСНИКОВА, Ксения РЯЗАНОВА, Дмитрий САМБУР.

Корреспондент: Вера ПОНОМАРЕВА, Оксана ПЕТРОВА.

УЧРЕДИТЕЛИ: ОАО «Радио плюс» Сургутская телерадиокомпания. Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14/16. Отпечатано в типографии «Фортуна». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14/16 (примечание).

Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30. Тираж 18.000. Заказ № Г-1326.